

ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਨਿਰਪੱਖ ਬਣਾਉਣਾ

19 ਜੁਲਾਈ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਖੇਡਾਂ ਦਾ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ ਖੇਡਾਂ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ।

ਹਰ ਬੱਚਾ ਖੇਡਾਂ ਖੇਡਣ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੀਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦਾ ਹੱਕਦਾਰ ਹੈ ਜੋ ਉਹ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਭਾਵੇਂ ਉਸਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਜੋ ਵੀ ਹੋਵੇ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਉਹਨਾਂ ਵਿੱਤੀ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜੋ ਅਕਸਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰੋਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਭਾਗ ਲੈਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਖੇਡ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਏਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਸਪੋਰਟ ਸੈਂਟਰਲ ਅਤੇ ਕੈਲਗਰੀ ਫਲੇਮਜ਼ ਸਪੋਰਟਸ ਬੈਂਕ, ਦੋ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਹਨ ਜੋ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਾਨ ਕੀਤੇ ਖੇਡ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਕੁੱਲ \$400,000 ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

“ਖੇਡ ਹਰ ਕਿਸੇ ਲਈ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਬਦਕਿਸਮਤੀ ਨਾਲ, ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਕਰ ਬਣਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਖੇਡਾਂ ਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਲਈ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਬਣਾਉਣ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਕੇ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੱਚੇ ਆਪਣੇ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਾਤਾਂ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਉਹਨਾਂ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈ ਸਕਣ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਹਨ।”

ਜੇਸੇਫ ਸੋ, ਟੂਰੀਜ਼ਮ ਅਤੇ ਖੇਡ ਮੰਤਰੀ

“ਮੈਨੂੰ ਮਾਣ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਖੇਡਾਂ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੋਣ। ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿੱਤੀ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ, ਅਸੀਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸੂਬੇ ਭਰ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਜੀਵਨ ਲਈ ਸਿਹਤਮੰਦ ਆਦਤਾਂ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ।”

ਨੇਥਨ ਨਿਊਡੋਰਫ, ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਉਪਯੋਗਤਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ

ਐਡਮੰਟਨ ਦਾ ਸਪੋਰਟ ਸੈਂਟਰਲ ਅਤੇ ਕੈਲਗਰੀ ਫਲੇਮਜ਼ ਸਪੋਰਟਸ ਬੈਂਕ ਘੱਟ ਵਰਤੋਂ ਗਏ ਸਪੋਰਟ ਗੀਅਰ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰਦੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਵੀਨੀਕਰਨ ਕਰਦੇ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਭਰ ਵਿੱਚ ਲੋੜਵੰਦ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਵੰਡਦੇ ਹਨ। 2023 ਵਿੱਚ, ਸਪੋਰਟ ਸੈਂਟਰਲ ਨੇ ਕੇਂਦਰੀ ਅਤੇ ਉੱਤਰੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ 10,500 ਤੋਂ ਵੱਧ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਖੇਡਾਂ ਦਾ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਦੱਖਣੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਕੈਲਗਰੀ ਫਲੇਮਜ਼ ਸਪੋਰਟਸ ਬੈਂਕ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਦੇ 16,600 ਤੋਂ ਵੱਧ ਪੀਸ ਵੰਡੇ।

ਏਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਯੋਗ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਖੇਡਾਂ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਆਫਸੈੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਤੀ ਬੱਚਾ \$350 ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਫੀਸ ਨੂੰ ਆਫਸੈੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਕਿਡਸਪੋਰਟ ਅਲਬਰਟਾ ਰਾਹੀਂ ਸਾਲ ਭਰ ਉਪਲਬਧ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ।

ਸੂਬਾਈ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਪੱਧਰ ਦੀਆਂ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵੀ ਆਪਣੀ ਖੇਡ ਅਤੇ ਮਨੋਰੰਜਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਏਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰਾਹੀਂ ਗ੍ਰਾਂਟ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਲਗਭਗ 10,000 ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਉਹਨਾਂ ਖੇਡਾਂ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕੀਤੀ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪਸੰਦ ਹਨ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ 82 ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕੀਤਾ। ਸੂਬਾਈ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ-ਪੱਧਰ ਦੀਆਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਲਈ ਏਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਵਾਸਤੇ ਅੰਤਿਮ ਮਿਤੀ 31 ਜੁਲਾਈ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਏਵਰੀ ਕਿਡ ਕੈਨ ਪਲੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ
- ਸਪੋਰਟ ਸੈਂਟਰਲ
- ਕੈਲਗਰੀ ਫਲੇਮਜ਼ ਸਪੋਰਟਸ ਬੈਂਕ
- ਕਿਡਸਪੋਰਟ ਅਲਬਰਟਾ

ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਬਰਾਂ

- ਖੇਡਾਂ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰੱਖਣਾ (18 ਜੂਨ, 2024)

- ਸਾਰੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਖੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਜਨੂੰਨ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਾ (5 ਮਾਰਚ, 2024)

ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

Amber Edgerton (ਐਂਬਰ ਐਡਗਰਟਨ)

780-222-6113

ਪ੍ਰੈੱਸ ਸਕੱਤਰ, ਟੂਰੀਜ਼ਮ ਅਤੇ ਖੇਡ